

## **В Таштыпском районе Республики Хакасия мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности охотнику в результате выстрела из ружья**



12 декабря 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в медицинском учреждении скончался 31-летний житель Таштыпского района, поступивший с огнестрельным ранением.

По данному факту Таштыпским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя Таштыпского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночное время 12 декабря 2022 года две разных компании мужчин

выехали в район Матурского перевала Таштыпского района на охоту, имея при себе оружие. Находясь в лесном массиве в 12 километрах в северном направлении от деревни Шепчул Таштыпского района, одна компания мужчин направилась на охоту. В какой-то момент на небольшом расстоянии от них остановилась другая компания охотников, один из которых, осмотревшись, заметил при освещении фонарем блики. В условиях плохой видимости подозреваемый, предположив, что там может находиться дикий зверь, произвел выстрел из охотничьего карабина, где в этот момент находился потерпевший. С огнестрельным ранением в области грудной клетки мужчину доставили в больницу, однако он скончался, несмотря на оказанную медицинскую помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1749749>